IATI TO 2000 EINAI AIZEKTO ETOZ;

Towe n epdTON OO TPAOTN ATOYT VO POIVETOL OLPEANG, 0OV Eival YVOGTO o€ OAOVG OTL KAOE
TEGOEPA XPOVIOL EXYOVUE VOl OIGEKTO £TOG, ONANOT €val £TOG e Lol LEPOL TOPATAVED TOV UNVaL
DreBdpn. 'Etor 1o dioekta € €xovv 29 nuépeg tov DAePapm, evod ta Kovovikd £tn 28.
Aloekta €t elval avtd mov dlapovviot pe to 4, ondte glval euoloAoykd 1o £€toc 2000 va
etvan dloekro.

®o mTpokaAovce OpmG EkTAnEn oe moAAovg av pdBovav Ot Ta £t 2100, 2200, 2300 kTA
HOAOVOTL dtopovvtor e 1o 4 dev givan dioexta. Ymhpyet £vag Kovovag mov AEeL OTL T €11
7oL dtotpovvton pe to 100 dev eivon dicekta, LOAOVOTL dtopovvtal Le To 4. ZOUP®OVO AOUTOV
pe avtnv v e&aipeon Ba mteppévope to 2000 vo unv givat dicekro.

Yrapyer opog o e€aipeon g e€aipeone mov Ael 6Tt T €11 oL dtoupovvral pe to 400
HOAOVOTL GOLPMOVO, LLE TOV TTPONYOOUEVO KOvOva Ba Empene va unv gival dicekta, ovtd givat.
‘Etor to 2000, to 2400, 10 2800 xtA eivon oloekta. Ymhpyer axoun pa e&aipeon g
e€aipeong g e&aipeong n omoia Aéetl Ot Ta £11) TaL omoia dtopovvran pe to 4000 porovott Ha
énpeme va givan dloekto apob dtapovvtan pe to 400 dev eivar. 'Etot ta £t 4000, 8000 12000
KTA Oev givan dioexta.

2uvoyilovtag AoV TOVG KOVOVEG EYOVLLE:

1. Ta ¢t mov dwpovvron pe to 4000 dev eivon dioexta

2. Ta &t mov dropovvron pe 1o 400 ko oyt pe 1o 4000 eivon dicekta
3. Ta étn mwov drapovvran pe to 100 ko oyt pe o 400 dev elvan dioekta
4. Ta € mov dtoupovvron pe to 4 ko Oyt pe to 100 gtvon dicexta.

[Tog mpokdmTovy Opmg avtol ot kavdves;. Oa emyelpricovpe va ddcovpe pa eEnynomn. Ot
KOVOVEG 0VTOL TPOEPYOVTOL OO TN SLOPOPE TNG OIAPKELNG TOV VITAPYEL AVAUETT GTO TPOTIKO
Kot 6T0 TOMTIKO £€10G. AAAG 0G EENYNGOLLLE TL CNULOAVEL TOATIKO KO TL TPOTIKO £TOG.

Epeic ot dvBpomot £xovpe cvoppmvnoet yio kaboapd tpaktikodg AOyous, 1 01dpKeLd EVOG ETOVG
va amotereitonl amd aképato mivia apuo nuepdv. Kot avtd 1o kévovpe dote 11 aAloyn tov
xpOvVoL va yivetal wévta v 01 dpa otig 12up g 31 Aekepfpiov ekdotov €rovg. Topa
nooec pépeg Ba £xel kKaOe £tog avtd kabopiletal amd To NUEPOAHYLO TOV EXOVUE CLUPMVGEL
va akoAovBovpue Ko avtd givarl to Ipnyopravé queporoyro. (1582uy). Zopewva Aowmdv pe
10 I'pnyopravd nuepordyo 1o érog 1999 elxe 365 nuépeg, evod to 2000 €yer 366 muépe.
MolTiké £toc ovopdlovpe Tov aképoto apliud TV NUEPOV TOV £YEL KATOI0 GLYKEKPIUEVO
¢tro¢. [t dpmg dev €yovpe cvppvnosl To KGBe £10¢ va €xel otafepd aplnd nuepdv my
365 ko €161 va, unv umepdevdpacte e dioekta £t KTA; Avto Bo eoavel amd v avaivon Tov
B Kavovpe To TL £ivor TO TPOTIKO £TOC.

‘Eva cuvnbiopévo Adbog mov kdvouvv apketol avOpmmor elval va motehovv 0Tl YEWMOVA
éyovpe O0tov M yn Ppioketor pokpld ond tov A0, eved korokaipt dtav givol kovtd. Mia
tétola avtiAnym etvar Tpoeavdg AaBog, apov eival Yyvowotd 0Tt dtav 1o BOpelo Neeaiplo g
NG €XEL YEWMDVO, TO VOTIO £)El KaAokaipt kot avtioTpoa. Ot enoyég dev kabopilovtal Aomdv
amd TNV amdcTacT YNG - NMov, aAAd amd TV Yovia Tov oynuatilel o AEovag mEPIGTPOPNC
™g YNg He v gvbeia mov evavel Tov MAo pe ™ yn. H yovia avt katd ) ddpkelo tov
£€100G aAMACEL Ko emavEpyeTal otV 10w akpPdg Tun petd amd 365,24220 nuépeg. Avtiyv
aKkpP®OG ™ dLpKELD TNV KOAOVLE TPOTIKO £TOC.

Ag vroBécovpe toOpa OTL GLUEMOVOVGAUE TO TOMTIKO £T0C Vo €xel dldpkela otabepn 365
nuepov. Tote Ba siyope dwapopd pe to Tpomikd £tog 0,24220 nuépeg kot €rog. 'Etol og 756
xpoVia Ba glyope d10popd OVALESO GTO TPOMIKO Kol TO TOMTIKO £€10¢ 183 nuépec dnAaon
nepinov cd xpdvo. Avtd Ba elxe og amotédespa 1o £tog 2338 dnAadt| petd and 756 ypdvia
and 1o étog 1582 mov OeomicOnke to I'pnyopiavo nuepordylo, n 1" Iavovopiov vo méetel



EMOYIKA 6 UNVeG apyoTEPD, ONAOOT HEGH GTO KATAKAAOKALPO. AVTO Oa elye TOAD dSVGAPESTEG
ocvvéneteg yia ) {on Tov avBpdrwv, ot onoiot £xovv Tpocapudcet T LN Tovg, (ot aypdTeg
t0 mote Oa omeipovv 1 Ba Bepicovy, ot vTaAAnAot To ToTte Ba ThpPoLV TIG AdEES TOVG, TOTE Bl
avoi&ovv 1 Bo kheicovv ol GYOAgin, KTA ) ovOAOYQ HE TIG OVTIOTOLXEG MUEPOUNVIES Ko
EMOUEVMG Kal €0PTES. [0 var v dNUovpyNGovpE AOTOV Lol TETO0, KOWVOVIKT OVOGTATMOT),
Bo émpene va TPOCUPUOCOVIE TO TOMTIKO £TOG £TGL MGTE Vo Eivan {00 KaTé HEGO OPO LE TO
TPOTIKO, MOGTE TO XPIGTOVYEVVO, VO, TEPTOLY TAVTO KATAXEILWOVO GTO POPEIO0 NUGPAIpLO Kot
KOTAKOAOKOLPO GTO VOTLO.

H npd ™ mpoomdbeio Tposapoyng £YIVE LE TV E10AYMYT TOV JIGEKTMV ETMV. ZVUPMOVICOUE
KGOe 4 ypdvia vo TPOcsHETOVE o LEPOL GTT SLUPKELD TOV TOALTIKOD £TOVG KOl GUYKEKPIUEVAL
670 TEAOG TOL dOevTEPOL Unva Tov DePpovapiov. ‘Etor mAéov to moltikd £€10¢ yivetan 6o pe

365 +% nuépec, ico dMnAadn pe 365,25 nuépeg. Ko mdAr dpmg dev givor ico pe to Tpomikod

£€10¢ mov £yel ddpkela 365,2422 nuépec. H devtepn 610pOwon yivetal [Le TO VO APOpEGOVUE
3 nuépeg kaBe 400 ypovia, SNAAON LE TO VO APAULPECOVUE OO TO TOATIKO £T0C TOV oploud
3/400=0,0075. 'Etot n d1bpkela Tov mOALTIKOV €tovg yivetar 365,25-0,0075=365,2425 évag
aptOpUOc TOAD KOVTA 01N SIUPKELD TOV TPOTKOD £TOVC. AVTO TO TETLYOIVOVLE, LLE TO VO UMV
Bewpovpe wg dloekta To £t mov dtapovvtan e o 100 ekTdC LTOV TOL H1OPOVVTAL LE TO
400 to omoia Ta Bewpope Kavovikd dioekTa.

Aopapovtag Aowmdv 11g 3 nuépeg kdbe 400 ypdvior dnpiovpyodue €va mOMTIKO £T0C e
ouwapkelar 365,2425 muépeg peyordtepo Oupwmg katd 0,0003 nmuépec amd T S1dpKeE TOV
TPOTIKOV €TOVG oL eivar Omwg eimape 365,2422 muepov. o va kdvovpe kol avth
dopbwon agpatpovpe akdun o pépa kabe 4000 ypovia (1/4000=0,00025) Bempmvtog Ott To
¢t 4000, 8000, 12000 kA mov Kavovikd Ba Ntav dicekto TeAkd va punv eivar. Ko md dpwmg
&yovpe o drapopd 0,0003-0,00025=0,00005 dnraon to ['pnyoplavd NUEPOLOYIO YAVEL Uia,
nuépa ota 20.000 xpovia !
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